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1

Рассмотрите следующее уравнение совокупного предложения

                          e

          Y = Y + а*(P - P )

Выведенный из этого уравнения наклон AS кривой равен

   A. a

   B. Y

   C. -a

   D. 1/a

Ответ D. Поскольку на вертикальной оси откладываем цены Р и на  горизонтальной оси - уровень выпуска Y, при построении диаграммы  совокупного предложения вышеупомянутое уравнение должно быть решено относительно P и коэффициент при Y и будет определять наклон кривой. 

См. Раздел 11-1.

2

Положительная связь между уровнем цен и величиной выпуска означает, что кривая совокупного предложения

   A. Горизонтальна.

   B. Направлена вверх.

   C. Вертикальна.

   D. Наклонена вниз.

Ответ: B. См. Раздел 11-1.

3

Когда номинальная зарплата зафиксирована при более высоком уровне цен, реальная зарплата будет

   A. Падать.

   B. Оставаться без изменения.

   C. Повышаться.

   D. Повышаться, а затем падать.

Ответ: A. Реальная  зарплата  определяется  как  номинальная  зарплата, разделенная на уровень цен, так что если уровень цен увеличивается,  реальная зарплата будет падать. См. Раздел 11-1.

4

В модели жесткой зарплаты выпуск отклоняет от естественного уровня из-за

   A. Непредвиденных изменений в номинальной зарплате.

   B. Ожидаемых изменений в уровне цен.

   C. Непредвиденных изменений в уровне цен.

   D. Ожидаемых изменений в реальной зарплате.

Ответ: C. Эта модель подразумевает такую кривую совокупного предложения,  для которой разница между ценами и ожидаемыми ценами пропорциональна  разнице между фактическим уровнем выпуска и его естественным уровнем. 

См. Раздел 11-1.

5

Модель жесткой зарплаты предполагает, что занятость определяется

   A. Равновесием предложения труда и спроса на труд.

   B. Предложением рабочей силы.

   C. Спросом на труд.

   D. Уровнем номинальной зарплаты.

Ответ: C. См. Раздел 11-1.

6

В модели неверных представлений работников предполагается, что рабочие

  A. Знают и общий уровень цен, и свою номинальную зарплату.

  B. Знают свою номинальную зарплату, но не знают общего уровня цен.

  C. Знают общий уровень цен, но не знают своей номинальной зарплаты.

  D. Не знают ни общего уровня цен, ни своей номинальной зарплаты.

Ответ: B. См. Раздел 11-1.

7

В модели неверных представлений работников все нижеперечисленное влияет на предложение труда за исключением

   A. Ожидаемого уровня цен.

   B. Фактического уровня цен.

   C. Номинальной зарплаты.

   D. Спроса на труд.

Ответ: B. Предполагается, что рабочие не знают фактического уровня цен, так что этот показатель не может влиять на их решения по предложению труда. См. Раздел 11-1.

8

В модели неверных представлений работников, если фактический уровень цен выше уровня цен, ожидаемого рабочими, выпуск должен

   A. Упасть ниже естественного уровня.

   B. Находиться на естественном уровне.

   C. Превысить естественный уровень.

   D. Переместиться в направлении, противоположном изменению цены.

Ответ: C. Эта модель подразумевает кривую совокупного предложения, для которой разница между ценами и ожидаемыми ценами пропорциональна разнице между фактическим уровнем выпуска и его естественным уровнем.

См. Раздел 11-1.

9

Предположим, что уровень цен повышается, но об этом повышении мгновенно сообщают все газеты. Согласно модели неверных представлений работников, что случится с кривыми предложения и спроса на труд?

A.И кривая предложения, и кривая спроса не изменятся.

B.Кривая предложения сдвинется вправо-вверх, а кривая спроса не изменится.

C.И кривая предложения, и кривая спроса сдвинутся вправо вверх.

D.Кривая предложения не изменится, а кривая спроса сдвинется вправо-вверх.

Ответ: A. См. Раздел 11-1.

10

Предположим, произошло неожиданное повышение уровня цен, которое благодаря работодателям сохраняется в тайне от рабочих. Согласно модели неверных представлений работников, что случится с кривыми предложения и спроса?

  A. И кривая предложения, и кривая спроса не изменятся.

  B. Кривая предложения сдвинется вправо-вверх, а кривая спроса

     не изменится.

  C. И кривая предложения, и кривая спроса сдвинутся вправо вверх.

  D. Кривая предложения не изменится, а кривая спроса сдвинется

     вправо-вверх.

Ответ: D. См. Раздел 11-1.

11

В модели несовершенной информации принимается, что фирмы

   A. Осведомлены и о цене своей продукции, и об общем уровне цен.

   B. Осведомлены о цене своей продукции, но им не известен общий

      уровень цен.

   C. Не осведомлены о цене собственной продукции, но им известен

      общий уровень цен.

   D. Не осведомлены ни о цене собственной продукции, ни об общем

      уровне цен.

Ответ: B. См. Раздел 11-1.

12

Если в модели жестких цен доля фирм, которые устанавливают цены заранее, увеличится, то можно ожидать, что кривая совокупного предложения

   A. Сдвинется вверх.

   B. Сдвинется вниз.

   C. Станет более крутой.

   D. Станет более пологой.

Ответ: D. См. Раздел 11-1.

13

Особенностью всех четырех моделей совокупного предложения, представленных в Главе 11 является то, что если уровень цен выше ожидаемого, тогда

   A. Номинальная зарплата будет падать.

   B. Номинальная зарплата будет возрастать.

   C. Выпуск будет ниже естественного уровня.

   D. Выпуск будет выше естественного уровня.

Ответ: D. Модели подразумевают кривую совокупного предложения, для которой различие между ценами и ожидаемыми ценами пропорционально различию между фактическим уровнем выпуска и его естественным уровнем. См. Раздел 11-1.

14

Рассмотрите следующую таблицу

             Приходят ли рынки в состояние равновесия?

                             ДА    НЕТ

                      Труд    1     2

Несовершенные рынки

                     Товары   3     4

Модель неверных представлений работников представлена под номером

     A. 1     B. 2     C. 3     D. 4

Ответ: A. Модель неверных представлений работников относится к рынку труда и предполагает, что он приходит в состояние равновесия.

См. Раздел 11-1.

15

Рассмотрите следующую таблицу

             Приходят ли рынки в состояние равновесия?

                             ДА    НЕТ

                      Труд    1     2

Несовершенные рынки

                     Товары   3     4

Модель несовершенной информации -

     A. 1     B. 2     C. 3     D. 4

Ответ: C. Модель несовершенной информации рассматривает рынок товаров и предполагает, что он приходит в состояние равновесия. См. Раздел 11-1.

16

Рассмотрите следующую таблицу

             Приходят ли рынки в состояние равновесия?

                             ДА    НЕТ

                      Труд    1     2

Несовершенные рынки

                     Товары   3     4

Модель жестких цен -

     A. 1     B. 2     C. 3     D. 4

Ответ: D. Модель жестких цен относится к рынку товаров и принимает, что  рынок не приходит в состояние равновесия. См. Раздел 11-1.

17

Рассмотрите следующую таблицу

             Приходят ли рынки в состояние равновесия?

                             ДА    НЕТ

                      Труд    1     2

Несовершенные рынки

                     Товары   3     4

Модель жесткой зарплаты -

     A. 1     B. 2     C. 3     D. 4

Ответ: B. Модель жесткой зарплаты описывает рынок труда и принимает, что рынки не приходят в состояние равновесия. См. Раздел 11-1.

18

Кривая Филлипса описывает связь между

   A. Инфляцией и ожидаемой инфляцией.

   B. Выпуском и безработицей.

   C. Инфляцией и безработицей.

   D. Выпуском и ставкой процента.

Ответ: C. См. Раздел 11-2.

19

Согласно современной кривой Филлипса, уровень инфляции зависит от трех факторов. От какого из следующих факторов он не зависит?

   A. Предложение денег.

   B. Ожидаемая инфляция.

   C. Циклическая безработица.

   D. Шоки предложения.

Ответ: A. См. Раздел 11-2.

20

Если ожидаемая инфляция растет, кривая Филлипса

   A. Сдвигается вверх.

   B. Сдвигается вниз.

   C. Становится более крутой.

   D. Становится более пологой.

Ответ: A. Увеличение ожидаемой инфляции заставляет кривую Филлипса  сдвигаться вверх. См. Раздел 11-2.

21

Инфляция, происходящая в условиях, когда безработица ниже естественного  уровня, называется

   A. Ожидаемая инфляция.

   B. Инфляция зарплаты.

   C. Инфляция спроса.

   D. Инфляция издержек.

Ответ: C. См. Раздел 11-2.

22

Инфляция, вызванная шоками предложения, называется

   A. Ожидаемая инфляция.

   B. Инфляция зарплаты.

   C. Инфляция спроса.

   D. Инфляция издержек.

Ответ: D. См. Раздел 11-2.

23

В стране Стабилии "монетарные" авторитеты ненавидят инфляцию. Текущая инфляция в 5% рассматривается как катастрофа. Если соотношение потерь и результатов в борьбе с инфляцией в Стабилии - 5, процент годового ВНП, которым следует пожертвовать для понижения инфляции до 1% равен

   A. 0.8%

   B. 1.25%

   C. 20%

   D. 25%

Ответ: C. Соотношение потерь и результатов в борьбе с инфляцией  показывает, сколько процентов обьема годового ВНП следует принести  в жертву ради сокращения инфляции на 1%. Если соотношение потерь и  результатов в борьбе с инфляцией - 5, а следует уменьшить инфляцию на 4%, 20% от годового ВНП должны быть пожертвованы. См. Раздел 11-2.

24

Подход, согласно которому люди оптимально используют всю доступную  информацию для прогнозирования будущего называется

   A. Соотношение потерь и результатов в борьбе с инфляцией.

   B. Ожидаемая инфляция.

   C. Адаптивные ожидания.

   D. Рациональные ожидания.

Ответ: D. См. Раздел 11-2.

25

Макроэкономический эффект снижения цен одной фирмой, приводящий к  увеличению спроса на продукцию всех остальных фирм называется

   A. Издержки меню.

   B. Внешний эффект совокупного спроса.

   C. Издержки стоптанных башмаков.

   D. Соотношение потерь и результатов в борьбе с инфляцией.

Ответ: B. См. Раздел 11-2.

26

Идея, согласно  которой  на  протяжении долгосрочного периода экономика возвращается к уровням выпуска и безработицы, описанным в классической  модели называется

   A. Гипотеза естественного уровня.

   B. Гистерезис.

   C. Рациональные ожидания.

   D. Провал координации.

Ответ: A. См. Раздел 11-2.

27

Гистерезис предполагает долгосрочное влияние прошедших событий на

   A. Ожидаемую инфляцию.

   B. Соотношение потерь и результатов в борьбе с инфляцией.

   C. Циклическую инфляцию.

   D. Естественный уровень безработицы.

Ответ: D. См. Раздел 11-3.
